
                            Notulen van de vergadering gehouden op 16 mei 2011. 
 
 
Afwezig                 : geen 
Aanwezig              : allen leden van de contactcommissie 
                                Politiek: Anna de Groot, Denis Hos, Dhr. van Berkel en Dhr. Bruijn van Bot Bouw 
                                Alle andere belangstellenden. 
 

 
1. De voorzitter opent de vergadering om 20.30 uur. 

 
2. Er is één wijziging van de agenda. Punt 6 toelichting van Mevr. Hos wordt direct na de 

opening behandeld. 
 

3. Mevr. Hos geeft een kleine terugkoppeling hoe alles nu in het kort verlopen is. Er was eerst 
een grof ontwerp en dat is steeds fijner uitgewerkt. Nu kunnen alle vergunningen worden 
aangevraagd. Van februari tot nu zijn er steeds doorlopende contacten geweest met alle 
vertegenwoordigers van alle betrokken partijen. Michel van Bot Bouw heeft nog contact 
met het HHNK over de waterberging. Dit is nog niet helemaal rond. 17 mei wordt er een 
nieuw plan ingediend bij HHNK. Wat betreft de communicatie is er een Nieuwsbrief 
gemaakt die alle vorderingen van de bouw meldt. Alleen de brief wordt alleen verspreid 
aan de mensen die vanuit hun huis op de bouw kijken. Gelukkig is dit mede door 
aandringen vanuit de contactcommissie verandert. Nu is besloten dat de eerste 
Nieuwsbrief iedereen ontvangt en dat daar meer informatie in staat hoe je eventueel de 
volgende kunt krijgen. Ook op de gemeente site staat een link dat je bij de Nieuwsbrief 
kunt komen. Als de contactcommissie meer behoefte heeft aan enige uitleg dan is zij altijd 
bereid om bij ons op de vergadering te komen. Na de bouwvak gaan zij beginnen met het 
terrein bouwrijp te maken. Dit jaar kan er nog wel een kermis op het huidige terrein plaats 
vinden maar voor volgend jaar moet er naar een alternatief gezocht worden. In december 
begint Witkamp met het bouwen van de woningen. 

 
4. De notulen van 4 april worden met de complimenten aan Ilonka goedgekeurd. 

 
5. Er zijn geen ingekomen stukken binnen gekomen. 

 
6. Verslag bezoek commissie vergadering. Ina en Gerda zijn naar een bijeenkomst geweest 

van Wormer Wonen. Alleen is dit niet doorgegaan maar zijn zij ons vergeten af te 
berichten. Na een hele zoekactie verder en een bos bloemen met excuses rijker zijn wij 
benieuwd naar de volgende bijeenkomst. 

 
7. Inventariseren Kern regisseur. Van alle aanwezigen heeft alleen Dhr. Van Berkel kennis 

gemaakt met de kernregisseur. Hij heeft wat voorvallen gemeld en die zijn naar behoren 
opgelost. De gemeente heeft een inventarisatie gemaakt en daaruit is een rapport ontstaan 
met de dingen erin vermeld die deze persoon heeft gedaan. Men was zeer tevreden over 
de resultaten. De contactcommissie zou graag een exemplaar willen ontvangen van dit 
rapport. 

 
8. Plaatsen van een AED in een openbare toegankelijke ruimte. De contactcommissie ziet 

wel in dat het belangrijk is dat men wanneer dan ook bij een AED kan als dat nodig mocht 
zijn. Nu gaan wij eerst inventariseren waar een apparaat hangt en wanneer die 
beschikbaar is. Gerda gaat dat op zich nemen. 

 
9. De actielijst is besproken. Als er punten op staan die uitgevoerd kunnen worden dan 

gebeurd dat weer.  
 

10. Rondvraag:  
 

Wanneer is de riolering aan de Neckerstraat nu eindelijk eens gerealiseerd? 
 
Sluiting van de vergadering om 22.30 uur. Volgende vergadering op 27 juni 2011.  


